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          Ata da 4ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal 

de Araguaína, Estado do Tocantins. Aos vinte e dois  

dias do mês de novembro de dois mil e vinte e dois, às 

nove horas, sob a presidência do vereador Gideon da 

Silva Soares, compareceram os seguintes vereadores: 

Abraão de Araújo Pinto, Alcivan José Rodrigues, Divino 

Júnior do Nascimento, Edimar Leandro da Conceição, 

Geraldo Francisco da Silva, Jorge Ferreira Carneiro, 

Luciano Félix Santana Sousa, Marcos Antônio Duarte da 

Silva,  Maria José Cardoso Santos, Matheus Mariano de 

Sousa, Paula Rodrigues Zerbini, Robert Delmondes 

Barbosa, Terciliano Gomes Araújo, Thiago Costa 

Cunha, Wilson Lucimar Alves Carvalho e Ygor Sousa 

Cortez. Todos em número de dezessete. Havendo 

número legal o Sr. Presidente declara aberta esta 

sessão e convida o vereador Thiago Costa para fazer a 

leitura da Bíblia. O vereador faz a leitura do Salmo – 23. 

O secretário vereador Alcivan José Rodrigues (Soldado 

Alcivan) faz a leitura da ata da sessão anterior. Em 

discussão. Em votação. Aprovado por unanimidade. 

Correspondências: Ordem do Dia: Oficio Nº057/2022 

OUVIDORIA/GAB/SMS – Assunto: CONVITE – 11º 

aniversário e Projeto Ouvidoria SUS – 30/11/2022 das 
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08h30min às 10h30min, no prédio da Organização de 

Advogados do Brasil – OAB.  Projetos para 2ª Votação: 

Projeto de Lei Complementar Nº023/022 – Institui a 

Escolas de Saúde Pública de Araguaína - ESPA-

Araguaína e adota outras providências. Autor Executivo 

Municipal. Leitura na íntegra do referido projeto. Em 2ª 

discussão. Em 2ª votação. Aprovado por Unanimidade. 

Projeto de Lei Complementar Nº024/022 – Acrescenta, 

altera e consolida o Quadro de Pessoal de Provimento 

Efetivo do Poder Executivo e dá outras providências. 

Autor Executivo Municipal. Em 2ª discussão. Em 2ª 

votação. Aprovado por Unanimidade. Projeto de Lei 

Complementar Nº022/022 – Dá nova nomenclatura, 

definição e reestrutura o fundo municipal de meio 

ambiente, e dá outras providências. Autor: Executivo 

Municipal. Em 2ª discussão. Em 2ª votação. Aprovado 

por Unanimidade. Projeto de Lei Nº128/022 – Declara de 

utilidade pública a Associação Boa Esperança Nova 

Araguaína no âmbito do Município de Araguaína e dá 

outras providências. Autor: Edimar Leandro da 

Conceição. É feita a leitura na íntegra do referido projeto. 

Em 2ª discussão. Em 2ª votação. Aprovado por 

Unanimidade. Projeto de Lei Nº112/022 – Institui a 
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Campanha Municipal de Conscientização sobre o 

Aborto no âmbito do Município de Araguaína e dá outras 

providências. Autor: Marcos Antônio Duarte da Silva. Em 

2ª discussão. Em 2ª votação. Aprovado por 

Unanimidade. Projeto de Lei Nº121/022 – Institui, no 

âmbito do Município de Araguaína, o Programa Bairro 

Amigo do Idoso e dá outras providências. Autor: Wilson 

Lucimar Alves Carvalho. Em 2ª discussão. Em 2ª 

votação. Aprovado por Unanimidade. Projeto de Lei 

Nº126/022 – Institui o Dia Municipal de Incentivo e 

Reconhecimento do Teatro no âmbito do Município de 

Araguaína e dá outras providências. Autor: Gideon da 

Silva Soares. Em 2ª discussão. Em 2ª votação. 

Aprovado por Unanimidade. Projeto para 1ª Votação:  

Projeto de Resolução Nº009/022 – Institui o Prêmio 

Escritor Araguainense a ser realizado pela Câmara 

Municipal de Araguaína e dá outras providências. Autor: 

Wilson Alves Carvalho. Em discussão. Em votação. 

Aprovado por Unanimidade. Projeto de Decreto 

Legislativo Nº039/022 de autoria do vereador Luciano 

Félix Santana – Concede Título de Cidadão 

Araguainense ao Sr. Daniel Braga Nunes Azevedo. Em 

discussão. Em votação. Aprovado por Unanimidade.  
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Moções de Aplausos de autoria da vereadora Paula 

Rodrigues Zerbini: Nº486/022 – Aos servidores da 

Escola Espirita André Luis, escola conveniada à rede 

Estadual de Educação de Araguaína, por ter atingido 

nota 5,6 no IDEB 2021. Nº488/022 – Aos servidores do 

Colégio Estadual Campos Brasil, escola pertencente à 

rede Estadual de Educação de Araguaína, por ter 

atingido nota 6,3 no IDEB 2021. Nº489/022 – Aos 

servidores da Escola Estadual Manoel Gomes da 

Cunha, escola pertencente à rede Estadual de 

Educação de Araguaína, por ter atingido nota 6,3 no 

IDEB 2021. Em discussão. Em votação. Aprovados por 

Unanimidade. A vereadora Paula Zerbini faz a entrega 

das moções aos seus homenageados. Moções de 

Aplausos de autoria do vereador Robert Delmondes 

Barbosa: Nº465/022 – Ao Sr. Eduardo de Freitas Santos, 

Superintendente de Vigilância em Saúde da Secretaria 

Municipal de Saúde, pelo trabalho que vem 

desenvolvendo no município de Araguaína, 

especialmente pela atuação no combate à COVID-19. 

Nº466/022 – A Sra. Katiuska Goedel, medica 

infectologista do Centro de informações estratégicas em 

Vigilância em Saúde (CIEVS), pelo trabalho que vem 
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desenvolvendo no município de Araguaína. Nº467/022 – 

A Sra. Mariane Freitas de Sousa, técnica de 

enfermagem do Centro de informações estratégicas em 

vigilância em saúde (CIEVS), pelo trabalho que vem 

desenvolvendo no município de Araguaína. Nº468/022 – 

A Superintendência de Vigilância em Saúde da 

Secretaria Municipal de Saúde, pelo trabalho que vem 

desenvolvendo no município de Araguaína, 

especialmente pela atuação no combate à COVID-19. 

Nº469/022 – A Sra. Renata Mendes Borges, Diretora do 

Centro de informações estratégica em vigilância em 

Saúde (CIEVS), vinculado a Superintendência de 

Vigilância em Saúde da Secretaria Municipal de Saúde, 

pelo trabalho que vem desenvolvendo no município de 

Araguaína. Em discussão. Em votação. Aprovados por 

Unanimidade. Moções de Aplausos de autoria do 

vereador Geraldo Francisco da Silva: Nº483/022 – As 

Senhoras Marta Pereira dos Santos, Eliane Avelino da 

Cruz e Ledivan Dias Lucena, por contribuírem com os 70 

anos de Perseverança, Missão e Evangelização da 

pequena obra da Divina providência (Orionitas) no 

Estado do Tocantins. Nº484/022 – As Senhoras Maria 

Aparecida Mais Dourado, Rozilda Euzebio Costa e 
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Azinolia Dias Soares, por contribuírem com os 70 anos 

de Perseverança, Missão e Evangelização da pequena 

obra da Divina providência (Orionitas) no Estado do 

Tocantins. Nº485/022 – Ao Padre Valmir Andrade dos 

Santos e ao Irmão Celso Diogo de Sousa, por 

contribuírem com os 70 anos de Perseverança, Missão 

e Evangelização da pequena obra da Divina providência 

(Orionitas) no Estado do Tocantins.  Nº497/022 – A Sra. 

Ana Paula Abadia – Secretaria Municipal de Saúde, pelo 

Prêmio Melhores Hospitais Públicos do Brasil 2022. 

Nº498/022 – Ao Padre Giovanni Grossholz “In Memoria”, 

por ter contribuído com os 70 anos de perseverança, 

missão e evangelização da pequena obra da Divina 

Providência (Orionitas) no Estado do Tocantins. Em 

discussão. O vereador Geraldo Silva faz a leitura de um 

texto onde relata a história da Obra da Divina 

Providência e como os Missionários Orionitas chegaram 

no nosso Estado e na nossa Cidade de Araguaína e 

como começaram esse grandioso trabalho e deixa um 

agradecimento especial a todos que estão presentes. 

Em votação as moções do vereador Geraldo Silva. 

Aprovados por Unanimidade. O vereador Geraldo Silva 

faz a entrega das moções aos seus homenageados e a 



 
ESTADO DO TOCANTINS - PODER LEGISLATIVO 

CÂMARA MUNICIPAL DE ARAGUAÍNA 

"A Capital Econômica do Estado" 
CNPJ(MF) 02.773.216/0001-15 - MAT. INSS 08.021.10024-03 

 
 

 

Rua das Mangueiras, 10 – Centro – Palácio Legislativo Dep. Darcy Marinho | 77804-110 

Fone: (63) 3416-0406 | www.araguaina.to.leg.br | portal@araguaina.to.leg.br 

lista com os nomes dos mesmos encontra-se arquivada 

na Secretaria da Casa. O Padre Josumar dos Santos faz 

uso da palavra representando a todos que compõem a 

Missão Orionita que receberam essa homenagem 

através das moções de aplausos, ressaltando que estão 

imensamente gratos por receberem essa homenagem 

que é o reconhecimento do trabalho e do legado de São 

Luís Orione e pede a todos que se coloquem em pé para 

fazerem a Oração do Pai Nosso. A sessão é suspensa. 

Reaberto os trabalhos. Moções de Aplausos de autoria 

do vereador Terciliano Gomes Araújo: Nº492/022 – A 

empresa Gráfica Ipiranga, pelos seus 35 anos de 

funcionamento. Nº493/022 – A empresa Alerta 

Segurança, pelos seus 11 anos de funcionamento.  

Nº474/022 – A empresa Líder Tendas e Eventos, pelos 

seus 13 anos de funcionamento. Nº475/022 – A 

empresa Miro Motos, pelos seus 23 anos de 

funcionamento.  Nº476/022 – A empresa Rensoftware 

Tecnologia, pelos seus 25 anos de funcionamento.  

Nº477/022 – A empresa Granforte Nutrição Animal, 

pelos seus 15 anos de funcionamento. Em discussão. 

Em votação. Aprovados por Unanimidade. O Sr. 

Presidente informa que passaram para a realização da 
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Prestação de Contas da Saúde. AUDIÊNCIA PÚBLICA 

DA SAÚDE – Relatório Detalhado do Quadrimestre 

Anterior: RQDA – 2º Quadrimestre 2022. O Sr. 

Presidente convida a Sra. Ana Paula Abadia – 

Secretaria Municipal de Saúde para compor a Mesa 

Diretora. A Sra. Ana Paula cumprimenta a todos os 

presentes e ressalta que essa prestação de contas 

Compõe este relatório uma descrição substancial, em 

quadros e planilhas e gráficos, demonstrando as ações, 

estratégias e metas definidas na Programação Anual de 

Saúde 2021, com os resultados alcançados e análise de 

MAIO a AGOSTO de 2022, de modo a facilitar o 

entendimento não só por parte dos gestores e técnicos 

envolvidos diretamente, como da sociedade em seguida 

passa a palavra ao Sr. Alberany Dias – Contador, 

ressalta que irá explanar sobre o Demonstrativo do 

Montante e Fonte dos Recursos aplicados – 2º 

Quadrimestre – Receitas para apuração da aplicação 

em Ações e Serviços Públicos: Total de Receitas 

Realizadas: R$251.248.960,55. Receitas Adicionais 

para o Financiamento da Saúde não computadas no 

cálculo do mínimo: Total de Receitas Adicionais: 

R$59.446.890,20. Despesas com Ações e Serviços 
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Públicos de Saúde (ASPS) – Por Subfunção e Categoria 

Econômica: Total de Despesas Liquidada: 

R$64.798.177,69. Despesas com Saúde não 

computadas mínimo – Total de Despesas Liquidadas: 

R$67.928.651,67. Total de Despesas Executadas com 

Recursos Próprios: R$64.798.177,69. Total de Valor 

Aplicado em Ações e Serviços Públicos de Saúde 

(ASPS): R$58.456.990,25 – Percentual da Receita de 

Impostos e Transferências Constitucionais e Legais 

aplicado em ASPS: 23,27%. O vereador Geraldo Silva 

assume a Presidência da Mesa Diretora. Com a palavra 

o Sr. Murilo Bastos – Superintendente de Administração, 

ressalta que irá explanar sobre a Gestão Administrativa 

e ressalta que foram realizadas 2.047 capacitações 

divididas entre: 263 na Atenção Básica, 433 na Atenção 

Especializada, 780 na Superintendência Administrativa 

e Financeira e 571 na Vigilância em Saúde. Com a 

palavra a Sra. Sandra Cardoso – Superintendente de 

Controle e Avaliação, destaca que foram realizadas 03 

Auditorias Operativas e não houve demanda de 

Auditorias Extraordinárias. Com a palavra o Sr. Eduardo 

Freitas – Superintendente de Vigilância em Saúde, 

ressalta que os dados Epidemiológicos – Principais 
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causa de mortalidade: Causas externas de morbidade e 

mortalidade: 15,50%, Exames clínicos e laboratoriais: 

3,60%, malformações congênitas deformidades e 

anomalias:1,40%, Algumas afecções originadas no 

período perinatal:3,20%, Doenças do aparelho 

digestivo:5,0%, Doenças do aparelho 

respiratório:7,10%, Doenças do aparelho 

circulatório:29,30%, Transtornos mentais e 

comportamentais:1,10%, Neoplasias:14,70% e algumas 

Doenças Infecciosas e Parasitárias:9,10%. Indicadores 

de Saúde – Numero de Óbito Prematuro pelo conjunto 

das 04 principais DCNT – 105,43%, Proporção de Óbitos 

de mulheres em idade fértil (10 a 49) anos investigados: 

100%, Proporção de registro de Óbito com causa básica 

definida: 96,30%, Proporção de cura de casos novos de 

Hanseníase diagnosticados nos anos das coortes: 

88,75%, número de casos autóctones de malária:0%, 

números de casos novos de Sífilis congênita em 

menores de um ano de idade: 18%, número de casos 

novos de Aids em menores de 05 anos: 0%, Proporção 

de análises realizadas em amostras de água para 

consumo humano quanto aos parâmetros coliformes 

totais, cloro residual livre e turbidez: 79%, Taxa de 
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mortalidade infantil:10,0%, Número de óbitos maternos 

em determinado período e local de residência: 1%, 

Números de ciclos que atingiram mínimo de 80% de 

cobertura de imóveis visitados para controle vetorial da 

Dengue: 3% e Proporção de preenchimento do campo 

“ocupação” nas notificações de agravos relacionados ao 

trabalho: 100% - Produção de Serviços – Vigilância em 

Saúde – Total de Ações/Atividades: 77.154. Destaques 

– Vigilância em Saúde – COE Araguaína – Comitê 

Operacional de Emergência em Saúde Pública: Criação 

do Plano Contingencial, Articulação do Plano 

Contingencial de Monkeypax com parceiros, 

Apresentação do Plano Contingencial para MPX e 

Mobilização da Rede Municipal de Saúde, 

Implementação do Centro de Informações Estratégicas 

em Vigilância em Saúde – CIEVS Araguaína, Oficina 

com Técnicos da Vigilância em saúde, Capacitação para 

Médicos da Rede Municipal, Apresentação teatro de 

fantoches em escolas, Equipe do CCZ em atendimento 

à notificação de Triatomíneos (Barbeiros) na Zona Rural 

de Araguaína e Blitz Educativa – Semana Nacional de 

Combate e Controle das Leishmanioses. O vereador 

Marcos Duarte questiona quantos servidores o CCZ tem 
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hoje trabalhando e quais as ações fez no município 

nesse quadrimestre com relação a Chikungunya e 

Dengue, pois foi divulgado um aumento enorme de 

casos, somente a Chikungunya teve-se o aumento de 

600%. O Sr. Eduardo diz que essas doenças são 

transmitidas pelo mesmo mosquito e esse grande 

aumento de Chikungunya é importante ressaltar que 

quase todo o aumento se dá dentro das residências, e 

que o trabalho de controle é feito nas visitas domiciliares 

e isso depende da permissão dos proprietários para que 

os agentes adentrem nas residências e quanto ao Carro 

Fumacê, este é liberado pelo Ministério da Saúde, e está 

sendo bem limitado, pois só é enviado o carro Fumacê 

quando se tem caso positivo das doenças citadas  

acima.  O vereador Marcos Duarte ressalta então que a 

população está à mercê da liberação do Ministério da 

Saúde. O Sr. Eduardo diz que com relação ao Carro 

Fumacê sim, mas ressalta que também é feito as visitas 

domiciliares e ações de combate. O vereador Marcos 

Duarte questiona com relação as ações do CCZ quanto 

aos animais abandonados e com relação também aos 

animais abandonados no Parque Cimba. O Sr. Eduardo 

Freitas destaca que o CCZ só pode recolher animais 
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positivos para Leishmaniose e somente os cães e 

quantos aos gatos soltos no Parque Cimba o CCZ não 

pode destinar recursos pois maus tratos é crime 

ambiental e isso não é de responsabilidade do CCZ e 

hoje o CCZ conta com cerca de 260 funcionários. Com 

a palavra o vereador Robert Delmondes cumprimenta a 

Sra. Ana Paula e sua equipe presentes nesta sessão, 

ressalta é preciso da colaboração de todos e por isso 

sugestiona a Sra. Secretaria Ana Paula que faça ações 

de conscientizações dentro das escolas, pois as 

crianças ajudam muito a conscientizar os adultos. A Sra. 

Secretaria Ana Paula diz que as ações já são feitas nas 

escolas através de teatros e campanhas e agradece a 

todos os vereadores pela aprovação do projeto da 

criação da Escola de Saúde Pública que é um grande 

ganho para a Saúde da nossa cidade. Com a palavra a 

vereadora Paula Zerbini cumprimenta a Sra. Secretaria 

Ana Paula e a parabeniza pelo seu trabalho frente a 

Saúde do nosso município. Fala ao Sr. Eduardo que 

sempre tem ressaltado com relação a quantidade do uso 

do cloro residual na agua da nossa cidade, destaca que 

é uma quantidade muito alta, muito maior do que é 

permitido, principalmente nos filtros das escolas 
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públicas municipais, ou seja, o que está sendo feito de 

ações concretas para combater esse problema, que 

acarreta em problemas de saúde como: problemas 

renais, de fígado, tireoide e câncer. O Sr. Eduardo diz 

que fazem em vinte e nove pontos de coleta e 

monitoramento da nossa cidade, mas é feito somente 

antes dos hidrômetros, nos filtros das escolas não 

podem interferir e quando a Vigilância detecta é feito a 

correção imediata pela empresa, caso contrário a 

empresa é acionada judicialmente, mas sempre 

conseguem a correção imediata. A vereadora Paula 

Zerbini diz que irá destinar emendas parlamentares para 

a compra de novos filtros para as escolas públicas 

municipais.  A Sra. Secretaria diz que essas ações são 

muito bem-vindas. O vereador Edimar Leandro 

questiona com relação ao repasse do Governo do 

Estado se está sendo feito e se está em dias e questiona 

quanto ao Posto de Saúde do Setor Araguaína Sul II. A 

Sra. Secretaria Ana Paula diz que quanto aos repasses 

do Governo do Estado estão em dia, com relação a UBS 

do setor Araguaína Sul II, a Construtora responsável já 

foi notificada e houve o atraso da inauguração da 

mesma devido a alguns problemas estruturais e que 
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estão correndo atrás para que esses problemas sejam 

solucionados para que consigam realizar a inauguração 

da referida UBS. Com a palavra o vereador Gideon 

Soares diz que todos sabem que é apaixonado por gatos 

e que sempre que pode está retirando e recolhendo 

gatos que encontra abandonado e que a questão não é 

o parque Cimba e sim o abandono dos animais que é 

feito em várias localidades da nossa cidade, ou seja, é 

preciso que todos tenham consciência e 

responsabilidade com relação a essa questão do 

abandono de animais, cumprimenta e parabeniza a Sra. 

Secretaria da Saúde e toda sua equipe.  Com a palavra 

a Sra. Thaise Helena – Superintendente de Atenção 

Básica, ressalta sobre os Indicadores de Atenção 

Básica: teve-se uma cobertura de 80,81%, cobertura de 

acompanhamento do Programa Auxilio Brasil 87,82%, 

cobertura populacional estimada pelas equipes básicas 

de Saúde Bucal 68,87%, proporção de gravidez na 

adolescência de 10 a 19 anos 13,28%. Quanto a 

produção de Ações e Serviços de Saúde foram 

realizadas no 2º Quadrimestre 49.545 consultas 

médicas EACS/ESF, de ações coletiva dental 

supervisionada: 342, consultas pré-natal: 6.282, visitas 
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domiciliares dos agentes comunitários de saúde: 

103.746 e ressalta também os Destaques da Atenção 

Básica: Capacitação Previne Brasil, Palestra no Agosto 

Dourado, Ações de combate ao Tabagismo, 

Capacitação de Saúde da criança, Ações da Equipe 

Consultório de Rua. O vereador Marcos Duarte pergunta 

sobre a vacinação na nossa cidade. A Sra. Thaise diz 

que ainda não conseguiram atingir toda a meta, mas 

estão trabalhando muito para fecharem a meta de 

vacinação e aumentar a cobertura vacinal. Com a 

palavra a Sra. Gisliane Oliveira – Superintende de 

Atenção Especializada ressalta que as Ações de 

Matriciamento realizadas por CAPS com equipes de 

Atenção Básica foi de 75%, a Produção de Ações e 

Serviços de Saúde: 832 internações realizadas no 

Hospital Municipal de Araguaína, 23.119 foi o número de 

atendimentos com classificação de Risco realizados na 

Unidade de Pronto Atendimento – UPA, 7.152 foram as 

Consultas especializadas realizadas no Ambulatório 

Municipal de Especialidades – AME e 23.299 os Exames 

e Procedimentos também realizados no AME, quanto ao 

número de atendimentos realizados pelo CAPS AD 

foram 8.600, o número de visitas do Serviço de 
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Atendimento Domiciliar – SAD foi de 7.129, o número de 

Atendimentos na Clínica Escola Mundo Autista foi 

17.480 e o Total de procedimentos ambulatoriais 

realizados pela Equipe Multiprofissional do CER IV foi 

21.036. Com a palavra o Sr. Nailton de Andrade – Diretor 

de Ouvidoria, ressalta que foram encaminhadas a 

Secretaria Municipal de Saúde: 95,02% concluídas, 

4,98% em Análise e foram registradas 553 (90,21%) 

Demandas da SEMUS e 60 da SES/TO (9,79%) 

totalizando 613. Com a palavra o Sr. Sr. Eduardo – NAT 

Núcleo de Apoio Técnico, é composto por uma equipe 

multidisciplinar, que tem por objetivo prestar 

informações técnicas à Defensoria e Ministério Público, 

bem como aos Magistrados para melhor subsidia-los a 

assegurar e os serviços públicos de saúde – Demandas 

Administrativas Consultadas ao Natjus: 139 para a 

Defensoria Pública, 133 para o Ministério Público, com 

uma resolutividade administrativa do NAT de 94,85%.  O 

Sr. Presidente em exercício vereador Geraldo Silva 

agradece a presença da equipe da Secretaria Municipal 

de Saúde pelas explicações que foram feitas e a Sra. 

Secretaria Ana Paula pela realização da Prestação de 

Contas. O vereador Robert Delmondes parabeniza o Sr. 
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Jeferson que compõem a equipe que trabalha na 

transmissão das sessões pelo seu aniversário. A Sra. 

Secretária Ana Paula agradece a atenção de todos e 

que estão à disposição para ajudar no que for possível. 

O vereador Divino Bethânia Júnior ressalta que faz uso 

da palavra para pedir que a nossa cidade possa ter um 

serviço de saneamento básico digno, pois isso é 

qualidade de vida e reflete nas UBS da nossa cidade, 

pois a empresa que deveria fazer esse serviço de 

saneamento básico não o faz, e nos bairros que tem 

esse serviço o mesmo não é feito com qualidade, pois é 

visto em vários pontos do nosso município o esgoto 

vazando e correndo a céu aberto, ou seja, há situações 

que são uma vergonha para os órgãos como o Ministério 

Público que deveria atuar contra a BRK, e que fique bem 

claro que não é nada pessoal aos funcionários desta 

empresa, mas os Diretores deveriam ter um pouco mais 

de respeito e valores pela nossa população. Nada mais 

havendo a tratar o Sr. Presidente em exercício vereador 

Geraldo Silva agradece a presença de todos e declara 

encerrada esta Sessão. Para constar lavrou-se esta ata 

que depois de lida e aprovada será devidamente 

assinada.  


